



В Воронеже осуждена 28-летняя женщина, оставившая в опасности своего малолетнего ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 28-летней жительницы с. Новая Усмань Воронежской области, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ст.125 УК РФ (оставление в опасности).

Следствием и судом установлено, 12 июля 2015 года, в период времени с 15 часов 00 минут по 16 часов 35 минут, женщина вместе 11 месячным сыном и знакомым на общественном транспорте прибыла на улицу Космонавтов г. Воронежа. Находясь на территории парка – «Станция юных натуралистов», расположенного неподалеку от одного из домов по улице Космонавтов г. Воронежа, понимая, что ее малолетний сын лишен в силу своего возраста возможности принять меры к самосохранению, оставила его одного в малолюдном месте, после чего совместно с товарищем покинула место совершения преступления. Через непродолжительный период времени прохожие заметили мальчика, о чём сообщили в правоохранительные органы, после чего последний был госпитализирован в медицинское учреждение.

Женщина признана виновной в совершении указанного преступления и ей назначено наказание в виде штрафа в размере 60 тысяч рублей.

29 Октября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/983204>